Тест 5 класс

Числовые и буквенные выражения.
1 вариант

1.Выберите из записей числовое выражение:
А) (18-7) + а

Б) 36:6 + 7

В) х + 10 = 28
Г) свой ответ

2.Значение выражения (у – 312) + 59 при у = 700 равно:
А) 471
Б) 447

В) 437

Г) свой ответ

3.Женя на рыбалке поймал 17 рыб, а Саша на m рыб больше.Cколько всего рыб поймали Саша и Женя вместе? Вычислите при m = 8
А) 26

Б) 25

В) 42

Г) свой ответ

4.Переместительное свойство сложения с помощью букв записывается так:  -?- , где а, b, с – любые числа.
А) а + (b + c) = (а + b) + c
Б) а – b  = b – а

В) а + b = b + а

Г) свой ответ

5) Свойство вычитания суммы из числа записывается с помощью букв так -?- , где b + c <a , b + c = а
А) а – (b + c) = а – b + с

Б) ( а + b) – с = а – b – с

В) а – ( b + с) = а – b – с
Г) свой ответ

6.Если разность х – 18 есть натуральное число, то какие значения может принимать х
А) 18

Б) 13

В) 20

Г) свой ответ

7 .Найдите по формуле пути значение скорости v, если t = 6 ч, а S = 240 км.
А) 30 км\ч

Б) 1440 км
В) 40 км\ч

Г) свой ответ
8.Уравнением называется:
А) числовое выражение, значение которого надо найти

б) буквенное выражение, значение которого надо найти

в) равенство, cодержащее букву, значение которой надо найти

г) свой ответ
9) Решить уравнение – значит найти:

А) корни или убедиться, что их нет

Б) сумму

В) корни

Г) свой ответ
10. Для уравнения 5 + х = 8 число 3 является корнем.
А) да

Б) нет

В) не знаю

Г) свой ответ
